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△CHB ≡ △EFC だから
　CH ＝ EF ＝ 7 （cm）
よって　EH ＝ CE － CH ＝ 2 （cm）
△CHB ∽ △EHG だから
　CB：EG ＝ CH：EH ＝ 7：2

よって　EG ＝ 

したがって　GF ＝ EF － EG 
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　部分点を与える。

　別の表現であっても，
　辺が特定できればよい。

　別の表現であっても，
　角が特定できればよい。
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　完答とし，二つとも
　正しい場合のみ点を
　与える。

・部分点を与える。
・（＊）において，「こ
　の s ，t の値は問題
　に適している。」と
　いう記述を省略して
　いる。この記述がな
　くても減点の対象と
　はしない。

　部分点を与える。

△ABCと△BFGにおいて

　同じ弧に対する円周角は等しいから

　　∠ACB ＝ ∠BGF…………………………………㋐　

　AB // CG であり，平行線の錯角は等しいから

　　∠ABC ＝ ∠BCG…………………………㋑　　　　

　同じ弧に対する円周角は等しいから

　　∠BFG ＝ ∠BCG…………………………㋒　　　　

　㋑，㋒より　∠ABC ＝ ∠BFG……………………㋓　

㋐，㋓より，2組の角がそれぞれ等しいから

　　　　△ABC ∽ △BFG

55－

使った写真の枚数の合計が 50 だから

　s ＋ t ＝ 50……………………………………………… ㋐

スライドショーの時間の合計が 300 秒だから

　（ 5 s ＋ 4 ）＋（ 8 t ＋ 4 ） ＝ 300……………………… ㋑

㋐，㋑を連立させて解くと　s ＝ 36 ，t ＝ 14 －－－－ （＊）
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48
11

6
1

Aはm上の点だから　A（ 4 ， 16a ）
Bはℓ上の点であり，Bの x 座標は － 2 だから
　B（ － 2 ，－ 2b ＋ 4 ）
Aの y座標とBの y座標は等しいから
　16a ＝ － 2b ＋ 4 ………………………………………㋐
ℓ // n だから，nの式は　y ＝ bx － 3
D は n上の点であり，Dの x座標は 4 だから
　D（ 4 ， 4b － 3 ）
よって　AD ＝ 16a － 4b ＋ 3（cm）
四角形ABCDは正方形であり，AB ＝ 6（cm）だから
　16a － 4b ＋ 3 ＝ 6 ……………………………………㋑
㋐，㋑を連立させて解くと

　　　　　　　　48
11

6
1a ＝  ， b ＝ 

・部分点を与える。
・（＊）において，「こ
　の a ，b の値は問題
　に適している。」と
　いう記述を省略して
　いる。この記述がな
　くても減点の対象と
　はしない。

仮定より　EF // AC
△ABDはAB ＝ ADの二等辺三角形だから
　∠ABD ＝ ∠ADB　　　　
AB // ED であり，平行線の同位角は等しいから
　∠EDF ＝ ∠ABD　
EF // AC であり，平行線の同位角は等しいから
　∠EFD ＝ ∠ADB　　　　
㋑，㋒，㋓より　∠EDF ＝ ∠EFD
よって，△EDFは二等辺三角形だから
　EF ＝ ED　　
△ABC ≡ △DAEだから　CA ＝ ED　　
㋔，㋕より　EF ＝ CA
㋐，㋖より，1 組の対辺が平行でその長さが等しいから，
四角形EACFは平行四辺形である。
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　部分点を与える。

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ （＊）


